BCEPOCCUNCKAA ONIMMMUALA LLUKONBHVKOB 2015/2016 rr.
MYHULMMAbHBLIA 3TAM
MATEMATHVKA
8 KJTACC

UeTbipe NonoXuTenbHbIX Yncna a, b, ¢, d nogobpaHsl Tak, 4to ab—cd=3 n
a’b?+c2d?=17. HaiiguTe ab+cd.

MpyaymainTe LeCTU3HaYHOE HaTypasibHOe YMNCN0, KOTOPOE AeNNTCA Ha 9 1
obnafaeT cnefyroLmMm CBOMNCTBOM: Y /1060 M3 ero Lupp Kpome KpanHux
0fHa 13 coceHNX LMdp 60nbLLE APYroii Ha 5.

CyLlecTBYeT NN TPEYro/ibHUK, Y KOTOPOro MeHbLlad CTOpOHa CoCTaB/ifeT
20% OT 60o/bLLEN, a TPeTbA CTOPOHA — 25% OT nepumeTpa?

Ha ocTpoBe XMBYT pbluapu, KOTOpPbIe BCerga roBopAT npasay W JKeLb,
KoTopble Bcerga nryT. B (yTt6onbLHOM cbopHOM ocTpoBa 11 4enosek.
Nrpok nog HomepoM 1 ckasasn: «B Halleil KomaHe pbilapein CTOMbKO Xe,
CKOJ/IbKO /hKeloB. Mrpok nofg Homepom 2 ckasan: «B Halleld KomaHze
YMCMO PbILAPEN N YACIO /HKELLOB OT/IMYAETCA Ha O4MH» U T.4. Vrpok nog
HoMepom 11 ckasan: «B Hallei KoMaHae YMC/0 PbILapeint U YMCO /HKeLOB
OTINYaeTCs Ha fAecATb». CKOMbKO pbllapein B COOPHON N, €CNN OHM ECTb,
oA KakKMMu HOMepamu OHK UrpatoT? Hainante Bce BO3MOXKHbIE BapuaHTbI
OTBETa Ha 3TOT BOMNPOC.

B TpeyronbHnke ABC nposegeHa megnaHa BM. [pn atom LZABM=40°,
ZCBM=70°. [lokaxxuTe, uto AB=2BM.

Y Bacu ectb 19950 gomiiek, nokpatueHHbIX B 200 pasHbiX UBeTOB. OH UX
paccTaBuUN Ha OKPY>XHOCTU. [JOKaXKuUTe, YTO eCTb Takasd mnapa LiBETOB, YTO
(OMLLIKWN 3TUX LIBETOB HE CTOAT PALOM.



